
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

［かいせつ］ 

かず 

①　ア の　方が　みじかいので　ビー玉の

数です。 

②　ウ の　方が　長いので　おはじきの　

数です。 イ の　長さは　おはじきが　何

こ　多いかの　数です。 

④　ウ は　おはじきの　数なので　75こ

です。 

 

③　おはじきは　ビー玉より　40

こ　多いので　35＋ 40＝ 75

で　75こです。 
答え 

しき 

35＋40＝75 
 
 

75こ 

35こ 

40こ 

① 

② 

③ 

75こ ④ 

おお 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

かず 

　ペンの　数は　えんぴつより　33本　多

いです。 

①　ア の　方が　みじかいので　少ない　

えんぴつの　数です。 

②　ウ の　方が　長いので　多い　ペンの

　数です。 

④　ウ の　長さが　ペンの　数なので　90

本です。 

 

③　ア と　イ を　あわせた�長さ

が　ウ の　長さに　なります。 

57＋ 33＝ 90　で　ペンは　

90本です。 答え 

しき 

57＋33＝90 
 
 

90本 

57本 

33本 

① 

② 

③ 

90本 ④ 

おお 

［かいせつ］ 

すく 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

①　ア の　方が　みじかいので　1年生の

人数です。 

②　ウ の　方が　長いので　2年生の　人

数です。 イ の　長さは　2年生が　何人

多いかの　数です。 

にんずう 

④　ウ は　2年生の　数なので　81人です。 

 

③　2年生は　１年生より　19人

多いので　62＋ 19＝ 81　で

81人です。 
答え 

しき 

62＋19＝81 
 
 

81人 

62人 

19人 

① 

② 

③ 

81人 ④ 

［かいせつ］ 

おお 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

④　ウ  の　長さが　牛の　数なので　82

とうです。 

 

③　ア と　イ を　あわせた　長さ

が　ウ  の　長さに　なります。 

　28＋54＝82　で　牛は　82

とうです。 答え 

しき 

28＋54＝82 
 
 

82とう 

28とう 

54とう 

① 

② 

③ 

82とう ④ 

牛の　数は　馬より　54とう　多いです。 

①　ア の　方が　みじかいので　少ない　

馬の　数です。 

②　ウ の　方が　長いので　多い　牛の　

数です。 

かず おお 

［かいせつ］ 

すく 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

［かいせつ］ 

④　ウ  は　じてん車の　数なので　64台です。 

 

③　じてん車は　バイクより　15

台　多いので　49＋ 15＝ 64

で　64台です。 
答え 

しき 

49＋15＝64 
 
 

64台 

49台 

15台 

① 

② 

③ 

64台 ④ 

かず 

①　ア の　方が　みじかいので　バイクの

数です。 

 

②　ウ の　方が　長いので　じてん車の　

数です。 イ の　長さは　じてん車が　何

台　多いかの　数です。 

しゃ 

だい おお 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

［かいせつ］ 

かず 

すく 

　さやかさんが　もって　いる　カードの

数は　ひろやさんより　25まい　多いです。 

①　ア の　方が　みじかいので　少ない　

ひろやさんの　カードの　数です。 

②　ウ の　方が　長いので　多い　さやか

さんの　カードの　数です。 

答え 

しき 

16＋25＝41 
 
 

41まい 

16まい 

25まい 

① 

② 

③ 

41まい ④ 

おお 

③　ア と　イ を　あわせた　長さ

が　ウ  の　長さに　なります。 

　16＋ 25＝ 41　で　さやかさ

んが　もって　いる　カードは　

41まいです。 

④　ウ の　長さが　さやかさんが　もって

いる　カードの　数なので　41まいです。 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

［かいせつ］ 

かず 
①　ア が　いちばん　みじかいので　青い

花の　数です。 

 

②　ウ が　いちばん　長いので　赤い　花

の　数です。 イ  は　赤い　花が　青い花

より　何本　多いかの　数です。 

 

③　オ は　まん中の　長さなので　黄色い

花の　数です。 エ  は　黄色い　花が　青

い花より　何本　多いかの　数です。 

 

④　55＋18＝73　で　73本です。 

 

⑤　55＋10＝65　で　65本です。 

 

55本 

18本 

10本 

73本 

65本 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

き  いろ 

おお 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

［かいせつ］ 

かず 
①　ア が　いちばん　みじかいので　ゆか

りさんの　カードの　数です。 

 

②　ウ が　いちばん　長いので　としきさ

んの　カードの　数です。 イ は　としき

さんの　カードが　ゆかりさんより　何

まい　多いかの　数です。 

 

③　オ は　まん中の　長さなので　さと子

さんの　カードの　数です。 エ は　さと

子さんの　カードが　ゆかりさんより　

何まい　多いかの　数です。 

 

④　38＋25＝63　で　63まいです。 

 

⑤　38＋18＝56　で　56まいです。 

 

38まい 

25まい 

18まい 

63まい 

56まい 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

おお 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

①　ア が　いちばん　みじかいので　あり

の　数です。 

 

②　ウ は　まん中の　長さなので　きりぎ

りすの　数です。 イ は　きりぎりすが　

ありより　何びき　多いかの　数です。 

 

③　オ は　いちばん　長いので　こおろぎ

の　数です。 エ は　こおろぎが　ありよ

り　何びき　多いかの　数です。 

 

④　24＋23＝47　で　47ひきです。 

 

⑤　24＋35＝59　で　59ひきです。 

 

［かいせつ］ 

なん 

24ひき 

23ひき 

35ひき 

47ひき 

59ひき 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

かず 

おお 




